
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 6°SESSÃO ORDINÁRIA 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 ( Dezesseis  ) do mês de Outubro de 

2012, ( Dois Mil e Doze ), às 19:00 horas, conforme horário Regimental, a 

referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, 

Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton 

Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; 

O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Vereadores e cidadãos 

presentes em Plenário, e, em seqüência pediu que todos ficassem de pé para 

execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, e com a palavra pediu ao Sr. 1º 

Secretário Cosme Reges Martins Braga que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 

Sessão Anterior e das matérias em pauta na Casa, matérias estas como: Projeto 

de Resolução de nº 001/2012- EMENTA: Extinguir a verba de Desempenho 

Parlamentar –VDP na Câmara Municipal de Carnaubal – Ce e Indicações 

de 33/2012 a 35/2012, o Sr. Presidente com a palavra pediu que o Sr. 1º 

Secretário para que fizesse a  ordem dos inscritos para oratória na Tribuna da 

Casa; no 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) orador o Sr.  Vereador 

LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA, primeiramente saudou a todos os 

presentes na Câmara Municipal, e, agradeceu a Deus por tudo que tem realizado 

em sua vida, e, agradeceu também todo apoio que teve do Sr. Prefeito, de sua 

família  e de pessoas que estiveram do seu lado apoiando o seu filho nesta 

disputa acirrado concorrendo uma vaga ao Cargo de Vereador, e, relatou que 

sempre estará juntamente com seu filho Jenilson trabalhando em prol do povo e 

de nosso Município e encerrou com uma boa noite; o 2º( segundo ) Orador 

inscrito o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, cumprimentou 

o Sr. Presidente, Vereadores, cidadãos presentes e funcionários da Casa, em 

seguida fez agradecimentos aos 433votos que obteve destas pessoas  que 

confiaram e que o apoiaram nesta campanha política e encerrou desejando uma 

boa noite a todos;  o Sr. 1º Secretário Cosme Reges com palavra comunicou que 

o 1º expediente estava encerrado; em seqüência o Sr. Presidente com apalavra 

abriu o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem dos inscritos o 1º ( Primeiro )  Vereador 

a usar a Tribuna o Sr. JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente cumprimentou 

o Sr. Presidente e demais Vereadores, e com o uso da palavra agradeceu a Deus e 

aos amigos eleitores pelos 482 votos obtidos elegendo o mesmo para o sexto 

mandato, e, parabenizou também aos demais candidatos reeleitos e eleitos, e, em 

seqüência pediu que o Sr. Prefeito olhasse com bons olhos para a seguinte 

comunidades: Cachoeira do Norte e Sul, Buriti, e parabenizou o Sr. Antonio 

Correia Araújo e Weliton Milina por terem coragem e como  direito sendo filhos  

desta terra para concorre as eleições municipais 2012 em nosso Município e 

encerrou com uma boa noite; e , em seguida o 2º ( segundo ) Orador o Sr. 

Vereador COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou os presentes em 

Plenário da Casa Legislativa, em seguida com a palavra agradeceu a Deus, sua 



esposa Orileda , seus lideres eleitorais na sede  e nas comunidades que o mesmo 

representa pelo confiança e apoio, e comentou que irá representar sempre bem 

estes votos de confiança no Poder legislativo Municipal; em seqüência agradeceu 

o Sr. Prefeito Raimundo Chaves por muito feito nas realizações dos seus pedidos 

enviado ao mesmo, e, falou que nesta legislatura irá trabalhar em cima de muitos 

projetos para que sejam realizados em nosso Município; e encerrando suas 

palavra pediu que nesse quatro que virá que tudo transcorra com muito harmonia 

e paz e desejou uma boa noite a todos;e pela ordem o 3º ( Terceiro )  Vereador a 

usar a tribuna o Sr. JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, com a palavra saudou a 

todos os presentes no Plenário da Câmara Municipal, e, em seguida parabenizou 

a todos os candidatos reeleitos e eleitos para legislatura 2013/2016, e , 

parabenizou também o Sr. Prefeito Raimundo Chaves por novamente reeleito 

pelo povo e para representar bem nossa Carnaubal; e com a palavra falou que não 

sabe o que destino lhe reserva, mas que estará pronto para dar o melhor de si para 

trabalhar juntamente com o Sr. Prefeito Raimundo Chaves em prol do povo e de 

nosso Município; em seguida relatou que o político tem que esta preparado para 

receber a critica construtiva e destrutiva, e comentou que tem gravado todos os 

seus comentários feitos nos eventos políticos, e relatou que nunca 

acusou,denegriu a imagem de ninguém; e falou a humilhação que sofreu com sua 

família sendo insultado pelo candidato a prefeito do partido adversário e com 

palavrões; e encerrou seu pronunciamento com uma boa noite; o Sr. Presidente 

com palavra agradeceu primeiramente a Deus e a todos as pessoas votantes em 

sua pessoa como candidato a Vereador, e, parabenizou os demais candidatos 

reeleitos e eleitos e desejou uma boa noite a todos;na ORDEM DO DIA: onde foi 

votada e aprovada a seguinte matéria: Projeto de Resolução de nº 001/2012- 

EMENTA: Extinguir a verba de Desempenho Parlamentar –VDP na 

Câmara Municipal de Carnaubal – Ce; com ( 08 ) votos favor e nenhum 

contra, O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  

que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 16 

de Outubro de 2012. 
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